
令和４年度第３回旭川市地域包括支援センター運営協議会 会議録

・日時 令和 5年 2月 13 日（月曜日） 午後 6時 00分から午後 8時 00分まで

・場所 旭川市子ども総合相談センター 研修室・会議室２

・出席者 委員 13名

石塚委員，大森委員，岡委員，小野委員，栗田委員，富田委員，長瀬委員

野坂委員，野嶋委員，橋本委員，浜田委員，松野委員，森田委員

（50 音順）

事務局 5名

松本福祉保険部保険制度担当部長，鳴海長寿社会課長，ほか 3名

・欠席者 2名（島原委員，千野委員）

・傍聴者 なし

・資料 次第

審議事項資料

【会議内容】

１ 開会

２ 議事

（１）審議事項 令和４年度地域包括支援センター運営業務評価について

審議事項資料に基づき事務局から説明

事務局 配付資料について，２点訂正がある。

各包括支援センターから提出のあった自己評価票について，末広･東鷹栖

包括の１ページ目，ページの中程にある取組成果の②59.1％とあるのは，
正しくは 0％，北星･旭星包括の取組成果の②14.3％は，42.9％が正しい数
値となるので，訂正をお願いする。

また，感染症対策により会議の時間を短縮し，会議の効率化を図るため，

ヒアリングの流れについて，当初の予定から変更になった点があることを

お詫びする。

事務局 前回の運営協議会でお伝えしていた，ヒアリング後に実施する総合評価

（案）の作成に向けた意見交換については，感染症対策により会議時間を

短縮し，会議の効率化を図るため，後日意見書を提出していただく方法に

変更する。

また，ヒアリング意見交換については，包括支援センターの質問等が多

岐にわたるため，事務局で整理した後，次年度の運営協議会や毎月開催し

ている包括支援センター連絡会議等を通して実施したいと考えているので

御了承いただきたい。

なお，今回の議事は包括支援センターの運営業務の評価に関する内容で



各グループに分かれ，ヒアリングを行う。（非公開）

３ 閉会

あるため非公開となっている。

会長 ただいまの事務局からの説明に関して，質問・意見等はないか。

各委員 特になし。

会長 それでは，ヒアリングに移るので，事務局の指示に従って，グループご

とに各会場に移動を願う

会長 皆様，ヒアリングお疲れ様でした。

ヒアリングでは，時間がなかったのでここで一言お伝えしたい。認知症

に関しては，認知症初期集中支援チームの会議をやらなくてよいくらい包

括支援センターで解決ができていることを褒めておきたい。旭川市のセン

ターなりのいいところがあるので，自己評価が前年より下がっていても，

数字で全てが見えるわけではないので，そのあたりも踏まえながら包括支

援センターにはこれからも頑張っていただきたい。

では，評価の今後の予定について，事務局から説明をお願いする。

事務局 ヒアリングに御協力いただき，ありがとうございました。

今後の事業評価については，本日のヒアリングを踏まえ，別紙の意見書

を２月２８日までに提出をお願いする。

提出いただいた意見書については，事務局で集約し，総合評価（案）を

作成し，委員の皆様の承認を経て，各センターに配付する予定である。

会長 何か質問・意見等ないか。

各委員 特になし。

会長 それでは，以上で令和４年度第３回地域包括支援センター運営協議会を

終了する。


